
Češi mistři ve třídění odpadu 

V České republice se v roce 2016 vyprodukovalo přibližně 26 milionů tun odpadu. Tedy cca 

2,5 tuny odpadu na občana. Nicméně se jednalo o snížení cca 4,5 % oproti roku 2015. 

Největší podíl na snížení mají společnosti, které dokázaly snížit produkci odpadu o 6 %. 

Protože právě firmy tvoří hlavní podíl na produkci odpadu v ČR, kdy se na jeho celkovém 

množství podíleli přibližně z 85 % (tedy 22 miliony tun odpadu). U domácností je trend 

opačný, kdy se množství odpadu vytvořeného v domácnostech zvýšilo o 7 %.  

Pokud vezmeme recyklaci obalů jako celek, tak za rok 2016 se Česká republika umístila na 

druhém místě za Belgií. Průměrný Čech v roce 2016 vytřídil 44,8 kg plastů, papíru, skla a 

nápojových kartonů. Bohužel se jedná o nárůst o 2,5 kg na hlavu. Pokud zahrneme i recyklaci 

kovů, tak se dostáváme na téměř 56 kg vytříděného odpadu na Čecha (včetně dětí). 

V recyklaci plastů jsme v rámci EU na třetím místě, kdy průměrný Čech vytřídí 12 kg plastu 

a přibližně stejné množství skla.  

Ve třídění papírového odpadu a jeho recyklaci se pohybujeme na pátém místě v rámci 

Evropské unie, kdy průměrný Čech vytřídí ročně přibližně cca 20 kg papíru. Na jednoho 

Čecha rovněž připadalo půl kilogramu vytříděných nápojových kartonů. 

Nicméně, společnost EKO-KOM uvedla, že pravidelně třídí odpad 72 % obyvatel České 

republiky a rovněž kvalita třídění se zlepšuje. 

Dostupné z: https://www.finance.cz/503855-komunalni-odpad-eu/ - zkráceno 

 

1. Jaké množství kovů v kilogramech vytřídil jeden Čech v roce 2016?  

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

Jeden Čech v roce 2016 vytřídil ……………. kovového odpadu. 

2. Počet obyvatel v ČR v roce 2016: 10 578 800 obyvatel. Určete, kolik obyvatel netřídilo 

odpad. 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………. 

 

https://www.finance.cz/503855-komunalni-odpad-eu/


 

V roce 2016 netřídilo odpad ……………………….. obyvatel. 

3. Kolik tun odpadu vyprodukovali občané ČR v roce 2015. Počítejte s přesností na dvě 

desetinná místa. 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

V roce 2015 občané ČR vyprodukovali …………………………… tun odpadu.  

3. Jaké množství papíru v tunách vytřídí všichni obyvatelé žijící na území města Ostravy? 

Počet občanů ČR v Ostravě je 285897 a počet cizinců žijících v Ostravě je 11533.  

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

Obyvatelé města Ostravy vytřídí ročně ………………………………. papíru. 

 


